

REZULTATI KONKURSA ZA FINANSIRANJE/SUFINANSIRANJE NAUČNO- ISTRAŽIVAČKIH I ISTRAŽIVAČKO-RAZVOJNIH PROJEKATA U FBIH U 2017. GODINI

NEPOTPUNE I NEODGOVARAJUĆE PRIJAVE

Biomedicina i zdravstvo

R broj	Institucija	Voditelj projekta	Naslov projekta	Napomena
1	Medicinski fakultet (u suradnji sa Sveučilišnom kliničkom bolnicom Mostar), Sveučilište u Mostaru	Doc.dr.sc. Vlatka Martinović	<i>Značenje primarne cilije podocita tijekom normalnog glomerularnog razvoja i u nefrotskog sindromu</i>	Nepotpuna dokumentacija: nije priložen izračun u skladu sa propisima (ne zna se koliko članova tima koliko puta putuje na određenu destinaciju, nije izračunata kilometraža do odredišta na kojima se vrše istraživanja). Kada se iznos planiran za ove namjene (ukupno 5.407,40 KM) odbije od ukupne cijene projekta iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
2	Medicinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Sabina Mahmutović Vranić	<i>Prevalencija klamidijskih infekcija i udruženih riziko-faktora kod studentica Univerziteta u Sarajevu</i>	Ne odgovara kriterijima: projekat, prema priloženom i potpisanom Programu istraživanja po mjesecima, planiran za realizaciju od januara do decembra 2018. godine.

3	Veterinarski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Jasmin Omeragić	<i>Istraživanje uzročnika zaraznih i parazitarnih bolesti u krpeljima na području Federacije Bosne i Hercegovine</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema izračun putnih troškova i dnevnica u skladu sa propisima (nisu navedene krajnje destinacije niti je navedeno koliko članova tima i koliko puta odlazi na određene lokalitete na kojima se vrši istraživanje). Od Ministarstva se traži pokriće troškova koji su direktno isključeni Konkursom (administrativni i režijski troškovi). Kako ove stavke ukupno iznose 6.430,00 KM, a kada se navedeni iznos odbije od ukupnog iznosa koji se traži od Ministarstva, iznos planiran na ime naknada članovima tima, konsultantima i vanjskim saradnicima, prelazi dozvoljenu vrijednost.
4	Veterinarski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Lajla Velić	<i>Ispitivanje seruma pasa lualica poznatog i nepoznatog vakcinalnog statusa na prisustvo antirabičnih antitijela u FBiH</i>	Ne odgovara kriterijima: ne može se prihvatiti priloženi izračun putnih troškova i dnevnica (u ukupnom iznosu od 3.800,00 KM), jer je isti nejasan i planiran paušalno, bez preciznog navođenja konkretnih destinacija na kojima se obavlja istraživanje. Osim toga, troškovi obilaska jednog azila (azili za pse, kako je navedeno u obrazloženju, su u neposrednoj blizini Sarajeva) je precijenjena i navedena u iznosu od cca 90 KM po svakom azilu. Također, budući da su azili "u neposrednoj blizini Sarajeva", upitno je pravo na dnevnicu jer se ista, prema pozitivnim propisima, može naplatiti samo za destinacije udaljene više od 30 km. Kada se iznos, planiran na ime dnevnica i putnih troškova, odbije od ukupne cijene projekta, iznos predviđen za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
5	Veterinarski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Nejra Hadžimusić	<i>Standardizacija referentnih vrijednosti hematoloških i biohemijskih parametara kopnenih kornjača (testudo hermanni gmelin 1789)</i>	Nepotpuna dokumentacija: mladi istraživač nema ovjerenu i potpisanu izjavu da nije stekao naučni stepen doktora nauka (umjesto izjave priložena potvrda dekana).

6	Veterinarski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Amina Hrković-Porobija	<i>Hematološki parametri pramenke u Bosni i Hercegovini</i>	Nepotpuna dokumentacija: mladi istraživač nema ovjerenu i potpisanu izjavu da nije stekao naučni stepen doktora nauka (umjesto izjave priložena potvrda dekana).
7	Medicinski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Fatima Numanović	<i>Opravdanost uvođenja skrininga na streptococcus agalactiae kod trudnica</i>	Nepotpuna dokumentacija: priložena samo jedna ponuda u iznosu od 1.139,33 KM, koja ne odgovara ni jednom iznosu u priloženoj specifikaciji troškova. Ostalih dokaza o visini troškova za potrošni materijal i sirovine navedene u specifikaciji troškova nema.
8	Medicinski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Nurka Pranjić	<i>Efekti pada kvalitete sna na dnevnu disfunkcionalnost, anksioznost i depresivno raspoloženje u adolescencata</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača, konsultanata i vanjskih saradnika, traži se iznos veći od dozvoljenog (8.600,00 KM umjesto maksimalno mogućih 5.400,00 KM).
9	Medicinski fakultet, Univerzitet u Zenici	Prof.dr.sc. Selma Uzunović	<i>Molekularna karakterizacija beta- laktamaza/karbapenemaz a/oksacilinaza- producirajućih grma- negativnih bakterija uzročnika infekcija kod ljudi i iz uzoraka okoliša</i>	Ne odgovara kriterijima: odlazak na konferenciju u petodnevnom trajanju, na kojoj će se prezentirati rezultati istraživanja planiran za dvije osobe, ukupni planirani troškovi za prevoz, noćenje, kotizaciju i dnevnice 4.730,00 KM, za ovu stavku nije priložen niti jedan dokaz o visini troškova
10	Medicinski fakultet, Univerzitet u Zenici	Prof.dr.sc. Salih Tandir	<i>Analiza strukture prokuženosti lokalne populacije s bakterijom helicobacter pylori i antibiotska osjetljivost</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema detaljno obrazloženje finansijskog plana, nekoliko stavki u specifikaciji troškova za koje su planirani različiti iznosi navedeni sa objašnjenjem "ukoliko bude neophodno", "u slučaju potrebe" i "nepredviđeno". Na ime putnih troškova predviđen iznos od 2.400,00 KM ne ime "prijenosa materijala iz udaljenih ambulanti u MB laboratorij" bez navođenja gdje se iste nalaze i bez izračuna troškova u skladu sa računovodstvenim propisima. Nema niti jedan dokaz o visini troškova.

11	Medicinski fakultet, Univerzitet u Zenici	Prof.dr.sc. Besim Prnjavorac	<i>Značaj određivanja inflamatornih interleukina u stanjima poremećenog metabolizma</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema detaljno obrazloženje finansijskog plana niti dokaze o visini troškova. Za pojedine tražene stavke navedeno obrazloženje: "nepredvidivi izdaci za opremu", "nepredviđene usluge", "nepredvidivi izdaci-štampanje, kopiranje, informatičke usluge". Priloženi Finansijski predračun projekta i Specifikacija troškova različiti u pojedinim iznosima.
----	--	---------------------------------	---	--

Biotehničke nauke

R broj	Institucija	Voditelj projekta	Naslov projekta	Napomena
1	Hrvatska akademija za znanost i umjetnost u Bosni i Hercegovini	Prof.dr.sc. Marko Ivanković	<i>Ocjena opravdanosti i učinkovitosti investicija u nasade smilja (Helychrisum italicum ssp. Italicum) na području Hercegovine</i>	Neodgovara kriterijima: institucija/aplikant nema mladog istraživača koji je u radnom ili ugovornom odnosu. Nepotpuna dokumentacija: izjave i pojedini dijelovi obrazca nisu ovjereni od strane institucije. Diploma i osobna iskaznica voditelja projekta nije ovjerena od strane nadležnog organa. Nije priložen ni jedan dokaz o visini troškova (ponude, predračuni i sl.).
2	Poljoprivredno- prehrambeni fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Selma Čorbo	<i>Uticaj komponenti iz eteričnih lipida na kvalitet i održivost jestivih biljnih ulja</i>	Ne odgovara kriterijima, organizaciona jedinica nije pravdala sredstva iz prethodnog perioda. Nepotpuna dokumentacija, nema dokaze o visini troškova.
3	Poljoprivredno- prehrambeni fakultet, Univerzite u Sarajevu	Prof.dr.sc. Asima Akagić	<i>Stabilnost polifenolnih komponenti tokom prerade i skladištenja soka od šumske borovnice</i>	Ne odgovara kriterijima, organizaciona jedinica nije pravdala sredstva iz prethodnog perioda.

4	Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Erna Karalija	<i>Prajming biljaka u svrhu suzbijanja herbivora kod resursno značajnih biljaka</i>	Nepotpuna dokumentacija: nije priložen izračun putnih troškova i dnevnica u skladu sa propisima (za ove namjene traži se ukupno 2.976,00 KM). Kada se navedni iznos odbije od ukupne cijene projekta sredstva predviđena za rad istraživača prelaze dozvoljenu vrijednost (planirano 5.000,00 KM umjesto maksimalno mogućih 4.335,37 KM).
5	Šumarski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Faruk Bogunić	<i>Analiza raznolikosti i višestrukog porijekla apomiktičnog kompleksa Sorbus austriaca</i>	Nepotpuna dokumentacija: nije priložen izračun putnih troškova u skladu sa propisima, odnosno nisu navedene krajnje destinacije na kojima se vrši istraživanje (za ove namjene planirano ukupno 3.200,00 KM). Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta sredstva predviđena za rad istraživača, te na ime usluga drugih institucija, prelaze dozvoljene vrijednosti.
6	Šumarski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Faruk Mekić	<i>Uticaj ekstremnih temperatura na urbano zelenilo grada Sarajeva</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača traži se iznos veći od dozvoljenog (9.600,00 KM umjesto maksimalno mogućih 4.800,00 KM).
7	Biotehnički fakultet, Univerzitet u Bihaću	Prof.dr.sc. Mirsad Veladžić	<i>Kontrola sadržaja pesticida u voću i povrću putem likvidne hematografije i masene spektrometrije (LC/MS)</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje troškove koji se ne mogu finansirati (putni troškovi i dnevnice za odlazak pet osoba na edukaciju, u okviru nabavke dodatne istraživačke opreme planirana kupovina klima-uređaja). Nepotpuna dokumentacija: dvije ponude u ukupnom iznosu od 8.498,51 KM nisu potpisane i ovjerene.
8	Biotehnički fakultet, Univerzitet u Bihaću	V.prof.dr.sc. Vildana Alibabić	<i>Istraživanje nutritivnih svojstava i antioksidativnog kapaciteta samoniklog i šumskog voća</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema detaljno obrazloženje finansijskog plana u pogledu putnih troškova i dnevnica (ukupno 4.101,41 KM). U obrazloženju su navedeni lokaliteti koji se planiraju obići u okviru istraživanja, ali nije priložen izračun u kome je navedeno koliko se puta odlazi na koji lokalitet i koliko to uključuje putnih troškova i dnevnica po pojedinom odlasku i ukupno za svaku od destinacija. Iz navedenog slijedi da je iznos za ove namjene određen paušalno budući da je u aplikaciji navedeno da će se "svaki

				od navedenih istraživačkih lokaliteta morati obilaziti više puta od strane istraživača".
9	Tehnički fakultet, Univerzitet u Bihaću	Prof.dr.sc. Halid Makić	<i>Modeliranje i predviđanje parametara kvaliteta zraka</i>	Ne odgovara kriterijima: ne ime usluga drugih institucija traži se iznos veći od dozvoljenog (4.200,00 KM umjesto maksimalno 3.993,00 KM).

Društvene nauke

R broj	Institucija	Voditelj projekta	Naslov projekta	Napomena
1	Centar za politološka istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru	Dr.sc. Gordana Iličić	<i>Politička participacija, analiza stavova i raspon aktivnosti u BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: samostalna prijava organizacijske jedinice Nepotpuna dokumentacija: prijava dostavljena u jednom primjerku
2	Sveučilište Hercegovina	Dr.sc. Elvira Mujkanović	<i>Detekcija, prevencija i rehabilitacija govorno- jezičnih poremećaja učenika nižih razreda osnovnih škola na području HNK/Ž</i>	Ne odgovara kriterijima: privatna visokoškolska ustanova
3	Centar za razvojne evaluacije i društvena istraživanja	Dr.sc. Nermin Oruč	<i>Analiza migracija u službenim gradovima Federacije BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: nije javna visokoškolska ni naučna ustanova, nego fondacija. Nepotpuna dokumentacija: nema potpisanu saglasnot članova tima

4	Ekonomski institut Sarajevo	Prof.dr.sc. Muamer Halilbašić	<i>Finansijska pismenost i finansijska uključenost građana Federacije BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: prema priloženim rješenjima o registraciji ne može se zaključiti da je u pitanju javna visokoškolska ili naučna ustanova
5	Fakultet islamskih nauka, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.hfz. Aid Smajić	<i>Sindrom profesionalnog sagorijevanja kod bosanskih imama: stanje,uzroci i prevencija</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača predviđen veći iznos od dozvoljenog (12.500,00 KM). Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (troškovi štampe publikacije u iznosu od 1.200,00 KM). Nepotpuna dokumentacija: nema potpisanu i ovjerenu izjavu mladog istraživača, nema izračun putnih troškova i dnevnica u skladu sa propisima.
6	Fakultet političkih nauka, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Nedžma Džananović Miraščija	<i>COST Akcija: Populistička politička komunikacija u europskoj nastavi izrade međunarodne studije i pisanje naučnog poglavlja/Studija slučaja BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: nema mladog istraživača u skladu sa propisanim uslovima konkursa (do 32 godine starosti). Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (večera, materijal za konferenciju, ručak i osvježenje u toku konferencije, koktel za završnu ceremoniju, promotivni materijali itd.) u ukupnom iznosu od 8.560,00 KM. Nepotpuna dokumentacija: nema niti jedan dokaz o visini troškova.
7	Fakultet političkih nauka, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Sanela Šadić	<i>Problem sigurnosti i profesionalni integritet stručnih radnika u oblasti socijalne zaštite</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (organizacija okruglog stola, reprezentacija, osvježenje, ručak za učesnike) u ukupnom iznosu od 2.600,00 KM kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
8	Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Jasmin Ahić	<i>Sigurnost u odgojno-obrazovnim ustanovama na području Unsko-sanskog kantona</i>	Nepotpuna dokumentacija: dvije ponude u ukupnom iznosu od 2.522,64 KM nisu potpisane niti ovjerene. Također, traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (1.000,00 KM na ime štampanja monografije). Kada se navedeni iznosi odbiju od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.

9	Pedagoški fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Irzada Taljić	<i>Gojaznost među djecom - predrasude i diskriminacija</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje organizaciju radionica u školama tako da su istraživači zapravo i u funkciji predavača. Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (iznajmljivanje skladišta za skladištenje i manipulacija 12 tona jabuka u četveromjesečnom trajanju koje bi se dijelile školi koja pobijedi na takmičenju) u iznosu od 4.680,00 KM. Upitno da li je u pitanju naučno-istraživački projekat, budući da je u aplikaciji definiran kao "neformalno obrazovanje, dakle, dodatak obrazovanju djece i nastavnika ...".
10	Edukacijsko- rehabilitacijski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Alma Dizdarević	<i>Prevalenca simptoma deficita pažnje, hiperaktivnosti i impluzivnosti kod djece osnovnoškolske dobi i povezanost sa školskim opostignućem</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača traži se iznos veći od dozvoljenog (planirano 2.880,00 KM umjesto maksimalno mogućih 2.760,24 KM).
11	Ekonomski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Doc.dr.sc. Alma Muratović	<i>Primjena urbanog marketinga u funkciji privlačenja investitora i ekonomskog razvoja lokalnih zajednica u FBiH</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje troškove koji se ne mogu finansirati (izrada promotivnih materijala za potrebe promoviranja projekta i izrada naučne komunikacije u ukupnom iznosu od 1.181,70 KM. Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran na ime rada istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
12	Udruženje Centar za razvoj poduzetništva Tuzla	Prof.dr.sc. Bahrija Umihanić	<i>GEM (Globalni monitor poduzetništva) istraživanje u Bosni i Hercegovini 2017.</i>	Ne odgovara kriterijima: nije javna visokoškolska ni naučna ustanova, nego udruženje građana (prema priloženom Rješenju o registraciji).
13	Pedagoški fakultet, Univerzitet u Bihaću	Dr.sc. Naim Ćeleš	<i>Značaj tjelesne aktivnosti u relaciji sa morfološkim karakteristikama, gojaznosti, povišenom masnoćom u krvi i</i>	Nepotpuna dokumentacija: nije priložena potpisana saglasnost članova istraživačkog tima za učešće u projektu.

			<i>hipertenzijom kod studenata</i>	
14	Pravni fakultet, Univerzitet u Bihaću	Doc.dr.sc. Albin Muslić	<i>Identifikacija i evidencija imovinskih dobara u vlasništvu jedinica lokalnih samouprava, te uspostava registra imovinskih dobara jedinica lokalnih samouprava u Federaciji BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača se traži iznos veći od dozvoljenog (5.000,00 KM umjesto maksimalno dozvoljenog 4.500,00 KM). U potrošni materijal i sirovine uključena nabavka opreme (laptop, printer). U okviru stavke "usluge drugih institucija" planirana sredstva namijenjena za "potrebe smještaja istraživača za vrijeme trajanja istraživanja". U okviru stavke "druge namjene" planirana "prezentacija, štampanje i objava rezultata istraživanja", za što nije dato nikakvo obrazloženje niti priloženi dokazi o visini troškova.
15	Filozofski fakultet, Univerzitet u Zenici	Dr.sc. Damir Kukić	<i>Stanje i perspektive razvoja kulturnog turizma na području Zeničko-dobojskog kantona</i>	Ne odgovara kriterijima: za nabavku opreme traži se veći iznos od dozvoljenog. U okviru stavke "druge namjene" traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (organizacija okruglog stola, materijal, pozivi, plakat, itd.). U okviru stavke "usluge drugih institucija" predviđeno korištenje prostorija Muzeja grada Zenice u iznosu od 1.000,00 KM, a da nije objašnjeno zbog čega je to neophodno u funkciji istraživanja (Univerzitet priložio Izjavu da raspolaže infrastrukturom, što znači i prostorom, koji omogućava realizaciju projekta).
16	Filozofski fakultet, Univerzitet u Zenici	V.prof.dr.sc. Amel Alić	<i>Između o(p)stanka i odlaska: Studija povezanosti obiteljskih odnosa, optimizma/pesimizma i životnih stilova studenata</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača, konsultanata i spoljnih saradnika traži se iznos veći od dozovoljenog (2.400,00 KM umjesto maksimalno 2.163,66 KM).

Humanističke nauke

R broj	Institucija	Voditelj projekta	Naslov projekta	Napomena
1	Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine	Dr.sc. Senahid Halilović	<i>Bosanskohercegovački lingvistički atlas: Prvi tom (Fonetika)</i>	Nepotpuna dokumentacija, nisu navedene krajnje destinacije u kojima se obavlja istraživanje, nije priložen izračun po kilometraži u skladu sa računovodstvenim propisima
2	Fakultet islamskih nauka, Univerzitet u Sarajevu	V.prof.dr.sc. Mustafa Hasani	<i>Tendencije u tumačenju šerijata u Bosni i Hercegovini kroz odgovore na postavljena pitanja u periodu 2010.-2015. god.</i>	Ne odgovara kriterijima: projekat traje od januara 2016. do aprila 2018. godine. Nema mladog istraživača koji je član tima. Na ime rada istraživača, konsultanata i vanjskih saradnika traži se iznos veći od dozvoljenog (8.500,00 KM od maksimalno mogućih 3.600,00 KM). Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (kopiranje 9 zbornika studentima koji su bili angažirani na skupljanju građe te istraživačima, kao i 5 kompleta za biblioteku fakulteta; lektura, korektura i tehnička priprema za štampanje knjige).
3	Fakultet islamskih nauka, Univerzitet u Sarajevu	V.prof.dr.sc. Mustafa Hasani	<i>Uloga vakufa u razvoju Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu</i>	Ne odgovara kriterijima: ne ime troškova rada istraživača, konsultanata i vanjskih saradnika traži se iznos veći od dozvoljenog (ukupno 8.000,00 KM). Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati ("nepredviđeni troškovi"). Nepotpuna dokumentacija: nema priloženu izjavu u sufinansiranju projekta (navedeno da je iz drugih izvora osigurano 5.800,00 KM), nema potpisanu ni ovjerenu izjavu mladog istraživača.

4	Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Eldin Jelesković	<i>Uticaj relativne dobi na nivo motoričkih sposobnosti, uspjeh i odustajanje mladih sportista od bavljenja sportskim aktivnostima</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati u iznosu od 2.800,00 KM (organizacija okruglih stolova, seminara, edukacija stručnog kadra, obuka učesnika i volontera, predavanja evropskih eksperata sa putnim troškovima). Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran na ime rada istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
5	Filozofski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Halid Bulić	<i>Lingvistički pejzaž Sarajeva - jezici u javnom prostoru</i>	Ne odgovara kriterijima: organizaciona jedinica nije pravdala sredstva iz prethodnog perioda
6	Zemaljski muzej Bosne i Hercegovine	Dr.sc. Nirha Efendić	<i>Etnofolkorističke odlike zapadnog dijela Bosanske Posavine u prvoj polovini 20. stoljeća</i>	Ne odgovara kriterijima: projekat planiran i u 2018. godini (prema priloženom Programu istraživanja po mjesecima). Nepotpuna dokumentacija: nema potpisanu saglasnost članova tima za učešće u projektu.
7	Filozofski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Muhamed Omerović	<i>Mjerenje kvaliteta pedagoškog rada u školi/ishodi učenja / putevi do kvalitetne škole</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača traži se iznos veći od dozvoljenog (planirano 4.500,00 KM umjesto maksimalno mogućih 4.200,00 KM). Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (nabavka projektor za prezentaciju projekta, štampanje publikacije, itd.).
8	Filozofski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Doc.dr.sc. Jasmina Đonlagić Smailbegović	<i>Bosanskohercegovačke književne publikacije austrougarskog period europskomkulturnom prostoru</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje troškove koji se ne mogu finansirati (prelom i print publikacije/knjige u iznosu od 1.170,00 KM). Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
9	Filozofski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Amira Turbić -Hadžagić	<i>Prezimana sjevernoistočne Bosne-povijest i etimologija</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje troškove koji se ne mogu finansirati (izdavanje knjige- prema predračunu 5.800 KM). Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.

Prirodne nauke

R broj	Institucija	Voditelj projekta	Naslov projekta	Napomena
1	Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Sabina Trakić	<i>Istraživanje biološke raznolikosti tkučica u gorskom i subalpinskom koja su kompleksa planina Igman-Bjelašnica-Treskavica-Visočica</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje troškove koji se ne mogu financirati (iznajmljivanje vozila u ukupnom iznosu od 2.100,00 KM). Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos predviđen za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
2	Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u Sarajevu	V.prof.dr.sc. Esmir Pilav	<i>Globalna dinamika, invarijantne krive i bifurkacije određenih tipova monotonih dvodimenzionalnih preslikavanja u ravni i preslikavanja koja čuvaju površinu</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema dokaz o visini troškova za stavku stavku 2.3.1. Specifikacije troškova, u ukupnom iznosu 3.000,00 KM. Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost.
3	Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Amira Cipurković	<i>Ispitivanje interakcija nekih biološki značajnih metalnih iona sa odabranim ligandima prirodnog i sintetskog porijekla</i>	Ne odgovara kriterijima: na ime učešća na naučnom skupu (putni troškovi i dnevnice), te kotizacije planirano ukupno 4.464,25 KM što je više od dozvoljenog
4	Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u Tuzli	Prof.dr.sc. Senada Avdić	<i>Estimacija nivoa radioaktivnosti u objektima od tradicionalnih građevinskih materijala u</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema niti jedan dokaz o visini troškova (ponude, predračuni i sl.), troškovi učešća na naučnom skupu (2.000,00 KM) navedeni u paušalnom iznosu, bez navođenja skupa na kome će se rad izlagati i bez prilaganja dokaza o visini troškova učešća.

			<i>Tuzlanskom i Unsko-sanskom kantonu</i>	
5	Biotehnički fakultet, Univerzitet u Bihaću	V.prof.dr.sc. Azra Bakrač	<i>Komparativna istraživanja bioloških komponenti šatorskog jezera</i>	Ne odgovara kriterijima: u okviru materijalnih troškova istraživanja uračunati troškovi smještaja pet istraživačavanjskih saradnika u ukupnom iznosu od 1.680,00 KM, mada je Univerzitet potpisao izjavu da raspolaže vlastitim istraživačkim kadrom koji omogućava realizaciju projekta. Kada se iznos od 1.680,00 KM odbije od ukupnog iznosa koji se traži za finansiranje projekta, iznos tražen za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost (4.878,68 KM). Upitna mogućnost finansiranja troškova planiranih u okviru stavke "usluge drugih institucija" (nisu u pitanju usluge institucije registrovane za obavljanje naučnoistraživačkog ili istraživačkorazvojnog rada).
6	Tehnički fakultet, Univerzitet u Bihaću	Prof.dr.sc. Halid Makić	<i>Amigdalín, strukturna i elektronska svojstva, te njihova kvantifikacija</i>	Ne odgovara kriterijima: za rad istraživača, konsultanata i spoljnih saradnika traži se iznos veći od dozvoljenog (4.300,00 KM umjesto maksimalno 4.032,87 KM). Na ime usluga drugih institucija traži se 4.500,00 KM, umjesto maksimalno dozvoljenih 4.032,87 KM.

Tehničke nauke

R broj	Institucija	Voditelj projekta	Naslov projekta	Napomena
1	Mašinski fakultet, Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru	V.prof.dr.sc. Senad Rahimić	<i>Razvoj i implementacija CAPP sistema u industriji BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: na ime rada istraživača traži se iznos veći od dozvoljenog. Nepotpuna dokumentacija: predračun nije potpisan niti ovjeren

2	Elektrotehnički fakultet, Univerzitet u Sarajevu	V.prof.dr.sc. Kemal Hajdarević	<i>Detekcija i prevencija kibernetičkih prijetnji</i>	Ne odgovara kriterijima: na ime honorara za rad istraživača traži se iznos veći od dozvoljenog (8.000,00 KM umjesto maksimalno dozvoljenog iznosa od 3.300,00 KM).
3	Elektrotehnički fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Acc.prof.emer.dr.sc. Branislava Peruničić-Draženić	<i>Dizajn sistema upravljanja vjetrogeneratorima s različitim tipovima električnih mašina</i>	Ne odgovara kriterijima: sredstva se ne mogu odobravati u paušalnim ili procijenjenim iznosima, bez dokaza o visini troškova. Također, nije moguće odobravati sredstva u okviru pojedinih stavki za koje se traži "maksimalni dozvoljeni iznos" uz navođenje da će se preostala sredstva iznaći iz drugih izvora budući da nije priložena izjava o sufinansiranju, niti saglasnost institucije da će snositi razliku troškova.
4	Elektrotehnički fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Emir Buza	<i>Sistem za procjenu oštećenja infrastrukturnih objekata na bazi analize slike</i>	Nepotpuna dokumentacija: iznos naveden u priloženom predračunu agencije (1.381 KM) ne odgovara iznosu navedenom u specifikaciji troškova projekta (2.000,00 KM). U obrazloženju finansijskog plana nije navedeno za koju se konferenciju traži pokriće troškova kao ni mjesto njenog održavanja. A obzirom na strukturu finansijskog plana nije jasno da li je u pitanju naučnoistraživački projekat ili učešće odnosno prezentacija rada na naučnoj konferenciji.
5	Građevinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Samir Dolarević	<i>Numerička i eksperimentalna analiza ponašanja armiranobetonskih i čeličnih okvira izloženih potresu</i>	Nepotpuna dokumentacija, nema potpisanu saglasnost članova istraživačkog tima za učešće u projektu.
6	Građevinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Amra Serdarević	<i>Prilagođavanje numeričkog modela za prečišćavanje otpadnih voda primjenom relanih podataka PPOV Butila, Sarajevo</i>	Nepotpuna dokumentacija: nema potpisanu saglasnost članova istraživačkog tima za učešće u projektu. Priloženi predračun i ponuda nisu ovjereni.

7	Mašinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	V.prof.dr.sc. Muris Torlak	<i>Analiza dinamičkih procesa pri skladištenju mehaničke i toplotne energije</i>	Nepotpuna dokumentacija: četiri predračuna, u ukupnom iznosu od 4.561,08 KM, nisu potpisani ni ovjereni. Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača, prelazi dozvoljenu vrijednost.
8	Mašinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Halima Hadžiahmetović	<i>Analiza uticajnih parametara brzine vjetra, temperature i padavina na području grada Sarajeva u periodu od 1961.-1990. godine</i>	Ne odgovara kriterijima: na ime naknade za rad istraživača, konsultanata i spoljnjih saradnika, traži se iznos veći od dozvoljenog (2.400,00 KM, umjesto maksimalno mogućih 1.547,72 KM).
9	Mašinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Doc.dr.sc. Nihad Hodžić	<i>Izbor optimalnog mjesta uvođenja OFA zraka u ložište pri sagorijevanju čvrstih goriva u letu</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (1.650,00 KM za potrebe provjere i kalibriranja aparata koji će biti korišten u istraživanju, te 300,00 KM definiranih kao "rezerve"). Nepotpuna dokumentacija: nije priložen dokaz o visini troškova za potrošni materijal i sirovine, nepohodne za proces izrade projekta (planirano 1.000,00 KM). Kada se naprijed navedeni iznosi odbiju od ukupne cijene projekta, naknade za rad istraživača, te naknade na ime usluga drugih institucija prelaze dozvoljene vrijednosti.
10	Mašinski fakultet, Univerzitet u Sarajevu	Prof.dr.sc. Berko Zečević	<i>Istraživanje zone i stepena smrtonosnih efekata razaranja ekvivalenta ljudskog tkiva pri eksploziji visoko fragmentacionih projektila u urbanim dijelovima gradova</i>	Ne odgovara kriterijima: za finansiranje projekta traži se iznos veći od dozvoljenog (20.000,00 KM). Za nabavku opreme traži se iznos veći od dozvoljenog.
11	Mašinski fakultet, Univerzitet u Tuzli	Doc.dr.sc. Almir Osmanović	<i>Istraživanje povećanja efikasnosti hidrauličkih sistema na mobilnim mašinama</i>	Ne odgovara kriterijima: za nabavku opreme predviđen iznos veći od dozvoljenog, odnosno ukupno 3.610,15 KM (nabavka IT opreme - laptop i printer uključena u materijalne

				troškove). Nepotpuna dokumentacija: predračuni nisu potpisani ni ovjereni.
12	Mašinski fakultet, Univerzitet u Tuzli	V.prof.dr.sc. Fikret Alić	<i>Termo-hidraulički procesi izolovanog vrtložnog polja inkompesibilnog fluida</i>	Ne odgovara kriterijima: za nabavku opreme traži se iznos veći od dozvoljenog (9.800,00 KM).
13	Rudarsko-geološko- građevinski fakultet, Univerzitet u Tuzli	V.prof.dr.sc. Sabid Zekan	<i>Bosansko-hercegovačka metodologija za istraživanje i stabilizaciju klizišta</i>	Ne odgovara kriterijima: uključuje troškove koji se ne mogu financirati (printanje programa za javno predstavljanje projekta, akreditacija za učesnike, izrada i printanje roto banner, printanje plakata, flajera i info materijala u iznosu od 1.503,45 KM). Kada se navedeni iznos odbije od ukupne cijene projekta, iznos planiran za rad istraživača prelazi dozvoljenu vrijednost. Nepotpuna dokumentacija: izjava mladog istraživača nije ovjerena od strane nadležnog organa.
14	Metalurški institut "Kemal Kapetanović", Univerzitet u Zenici	Prof.dr.sc. Aida Mahmutović	<i>Osvajanje proizvodnje i karakterizacija kamene vune na bazi supstitucije prirodnih sirovina sa visokopećnom troskom</i>	Nepotpuna dokumentacija: troškovi objave rada i učešća na konferenciji planirani u paušalnom iznosu od 2.000,00 KM, bez prilaganja odgovarajućih dokaza o visini troškova; kada se ovaj iznos odbije od ukupnog iznosa koji se traži od FMON, sredstva tražena za rad konsultanata i vanjskih saradnika, odnosno sredstva planirana na ime usluga drugih institucija, prelaze dozvoljenu vrijednost od 30%.
15	Politehnički fakultet, Univerzitet u Zenici	V.prof.dr.sc. Samir Lemeš	<i>Mjerenje fleksibilnih proizvoda koordinatnom mjernom mašinom</i>	Ne odgovara kriterijima: iznos namijenjen za materijalne troškove, odnosno nadogradnju softvera (11.900,00 KM) zapravo predstavlja iznos za nabavku opreme uz koju se softver isporučuje besplatno (za nabavku opreme prema kriterijima moguće planirati najviše 2.000,00 KM), nepotpuna dokumentacija, priloženi predračun nije potpisan niti ovjeren.